



# PROPOZÍCIE

## **1. OFICIÁLNY NÁZOV SÚŤAŽE:**

**INTERNATIONAL WINTER CARP CUP GYÉKÉNYES**

boiliesové, zanášacie preteky

## **2. DÁTUM**

**registrácie na mieste:**

23.11.2024 od 08:00 hod. do 23.11.2024. do 12:00 hod.

**súťaže:**

24.11.2024 od 07:00 hod. do 30.11.2024. do 07:00 hod.

## **3. MIESTO SÚŤAŽE**

**GYÉKÉNYESI-KAVICSBÁNYA TÓ**

Stručný popis, dostupnosť: 400-hektárové štrkové banské jazero v juhozápadnej časti župy Somogy, pozdĺž chorvátskej hranice medzi Gyékényes a Zákány. Z Budapešti sa k vode dostanete 25 km od zjazdu Nagykanizsa na diaľnici M7 a pre tých, ktorí prichádzajú od Kaposváru alebo Nagyatádu, cez malé mestečko Csurgó, ktoré sa nachádza 15 km od jazera. Jazero nie je oplotené, ma delené pobrežie. Chatky a rybárske domy, ktoré sa nachádzajú pozdĺž pobrežia, sú prístupné z cesty. Úsek známy ako „železničný násyp - vasútpart“ je dostupný cez územie aj dnes pôsobiacej spoločnosti Dráva Kavics-és Beton Kft.

## **4. ORGANIZÁTOR**

Organizátor: Satur Baits Kft.

Kontaktné informácie / zákaznícky servis:

Kontaktná osoba:

Ludovít Szép +421 948 453 436

Fanny Ószi +421 908 601 121

László Kápolna +36 30 341 4212

Pondelok – piatok od 10:00 hod. do 18:00 hod.

E-mail: [info.iwccg@gmail.com](mailto:info.iwccg@gmail.com)

**Webová stránka:** [www.gyekenyesipontyhorgasz.hu](http://www.gyekenyesipontyhorgasz.hu) / [www.saturbaits.hu](http://www.saturbaits.hu) / [www.saturbaits.sk](http://www.saturbaits.sk)

**Facebook stránka organizátora:** SATURBAITS / SATURBAITS SK

**Oficiálna facebooková stránka súťaže:** <https://www.facebook.com/wintercarpcup>

## **Odborný dozor, rozhodcovský a organizačný tím:**

Predseda súťaže: Ludovít Szép

Riaditeľ súťaže, obchod, PR, marketing: Fanny Ószi - organizačný výbor

Hlavný rozhodca súťaže: Tamás Csörgő - organizačný výbor, predseda Jury

Organizátor súťaže: László Kápolna - organizačný výbor, Jury

Kontakt pre médiá: Balázs Antal - organizačný výbor

## **5. SÚŤAŽ**

Otvorené, medzinárodné boilisové preteky, možnosťou zanášania, súťaž družstiev v love kaprov  
Ohodnotené budú družstvá s najvyšším počtom bodov podľa bodového systému, ako aj najväčšia ryba pretekov.

## **6. REGISTRÁCIA/ ŠTARTOVNÉ : 1500 EUR/tím**

(Štartovné prijíma, a daňové doklady, miestne povolenky vydáva oficiálny distribútor organizátora Satur Baits Kft.)

Pokyny k platbe:

Meno a adresa majiteľa účtu: Satur Baits Kft. (6600, Szentes Batthyányi utca 1.)

Číslo účtu: 11763402-40810889

BIC (SWIFTOVÝ) KÓD: OTPVHUHBXXX

IBAN: HU68117634024081088900000000

## **7. PRIHLÁSENIE SA DO SÚŤAŽE:**

Súťaž je organizovaná v zmysle „Catch and Release - Chyť a pust’“.

S prihladením na ducha a pravidlá súťaže sa môžu prihlásiť len rybári s bezúhonnou minulosťou, ktorých meno sa nepreukázalo pri žiadnom dokázanom porušení rybárskej etiky, porušení pravidiel alebo trestnej činnosti súvisiacej s ochranou rýb alebo rýb. Súťažiaci pri registrácii podpisujú vyhlásenie o bezúhonnosti. Súťaže sa môžu zúčastniť osoby, ktoré dovŕšili 18 rokov a majú platný maďarský štátny rybársky lístok.

Kto ešte nemá platný maďarský štátny rybársky lístok na rok 2024, môže požiadať organizátora o pomoc pri vybavovaní štátneho lístka.

Prihlasovací formulár je možné stiahnuť z webovej stránky [www.gyekenyesipontyhorgasz.hu](http://www.gyekenyesipontyhorgasz.hu) / [www.saturbaits.hu](http://www.saturbaits.hu) / [www.saturbaits.sk](http://www.saturbaits.sk) a z facebookovej stránky

<https://www.facebook.com/wintercarpcup>

Do súťaže sa možno zapojiť iba písomne, vyplnením registračného formulára a jeho zaslaním späť na [info.iwccg@gmail.com](mailto:info.iwccg@gmail.com).

O potvrdení doručenia prihlášky, o prípadnom doplnení údajov, a v prípade prijatia prihlášky organizátor zašle na uvedenú adresu oznámenie, ktoré obsahuje údaje potrebné pre finalizáciu a úhradu rezervačného poplatku.

Základnou podmienkou platnej registrácie je zaplatenie plnej výšky štartovného (1500 EUR) do 7 pracovných dní od registrácie. Na prijatú sumu vystavíme faktúru, ktorú zašleme v potvrdzujúcom e-maile.

Zaplatený poplatok nie je možné vrátiť.

Prijatie alebo odopretie prihlášky je výhradným právom organizátora, preto organizátor nie je povinný zdôvodňovať svoje rozhodnutie (t.j. ani prijatie, ani odmietnutie).

Štartovné zahŕňa pre celý tím:

- prenájom
- miestnu povolenku počas pretekov

## **8. PROGRAM SÚŤAŽE:**

**Miesto konania:** 8851 Štrkovisko Gyékényes

**Miesto konania komunitných a protokolárnych programov:**

Zöldsas Vendéglő, 578/40 Hrsz, Gyékényes, Maďarsko, 8851

**Dátum príchodu:** 23.11.2024 od 08:00 hod. do 12:00 hod.

Zraz a prezentácia pri vodnej ploche v Zöldsas Vendéglő

Prezentáciu je možné začať iba v prípade, ak budú k dispozícii všetky potrebné dokumenty, prezentácia bude oficiálne ukončená podpísaním kompletne vyplneného registračného formulára. Každý pretekár je povinný predložiť organizátorovi súťaže nasledovné dokumenty, bez ktorých nie je možná účasť v súťaži:

– pas / vodičský preukaz / občiansky preukaz / platný maďarský štátny rybársky lístok spolu so záznamom o úlovkoch na rok 2024

Pri prezentácii si jeden člen tímu vyžrebuje číslo, ktoré udáva poradie pri losovaní lovných miest.

### **Časový harmonogram:**

23.11.2024

13:00 hod. slávnostné otvorenie v konferenčnej sále Zöldsas Vendéglő

13:30 hod. losovanie lovných miest

V prvom kole žrebovania (poradie podľa vyžrebovaného čísla pri prezentácii) sa vylosuje poradie, v ktorom bude losovať lovné miesto. Osoba určená na žrebovanie si teda vyžrebuje číslo, ktoré určí jeho poradie pri žrebovaní už konkrétneho lovného miesta (napr. tím, ktorý vyžrebuje číslo 4., môže štartovať zo štvrtého miesta pri žrebovaní lovných miest).

V druhom kole prebieha losovanie konkrétneho lovného miesta pred „Súťažnou mapou“ tak, že osoba určená na žrebovanie vyžrebuje číslo s konkrétnym lovným miestom. Lovné miesto sa identifikuje podľa „Súťažnej mapy“. Ak neprídu všetky družstvá, miesta na vyžrebovanie budú zmenené podľa rozhodnutia rozhodcovského zboru.

Obsadenie vyžrebovaných lovných miest je **ZAKÁZANÉ** pred 15:00 hod. dňa 23.11.2024!!!

Vylosované miesta nie je možné meniť!

**od 15:00 hod. obsadenie kempingov, lovných miest**

**od 17:30 hod. spoločná večera, rybársky bál**

### **Začiatok súťaže:**

24.11.2024 od 07:00 hod.

### **Koniec súťaže:**

30.11.2024 o 07:00 hod.

### **Vyhlásenie výsledkov a slávnostné odovzdávanie cien v konferenčnej sále Zöldsas Vendéglő**

30.11.2024 od 11:00 hod.

### **9. PRAVIDLÁ SÚŤAŽE:**

Organizátor vo všetkých prípadoch presadzuje súbor pravidiel, ktorý vytvoril, vyhradzuje si právo ich presadzovať a po 01.11.2024 ich nesmie meniť.

Všetky nezrovnalosti nahlásené alebo zaznamenané organizátormi budú okamžite prešetrené a v závislosti od ich závažnosti môžu viesť až k diskvalifikácii.

Organizátor vyhlasuje, že po zistenom porušení zákona v priebehu súťaže podá oznámenie a vyhradzuje si právo na okamžitú/následnú diskvalifikáciu a nárokovanie prípadného poplatku vo všetkých prípadoch, kedy nebudú dodržané sankčné ustanovenia súťaže, alebo ak vyhlásenie súťažiacieho o bezúhonnosti sa ukáže ako nepravdivé.

### **JURY**

Za účelom úspešného priebehu súťaže, v súlade s ustanoveniami, organizátor zriadi JURY. Predseda JURY je hlavný rozhodca, ktorý zodpovedá za riadny priebeh súťaže, za presné váženie a za protesty. Zástupca hlavného rozhodcu je predseda súťaže. Členmi JURY sú: hlavný rozhodca, 2 vedúci rozhodcovia váženia a 2 osoby pozvané spomedzi súťažiacich. JURY rozhoduje nadpolovičnou

väčšinou, v prípade rovnosti hlasov rozhoduje hlavný rozhodca. „Zoznam JURY, a rozhodcov súťaže“ tvorí prílohu č. 3.

### **Tím**

Tím sa skladá z 2+1 riadnych členov.

### **Vybavenie**

Tím môže loviť so 4 prútmi, maximálne s jedným háčikom na udici.

Použitie 2 člnov na družstvo je povolené.

Používanie sonaru je povolené.

Každé družstvo je povinné mať aspoň päť plávajúcich sakov, v ktorých je možné ryby bezpečne uložiť až do váženia. Od ulovenia až po oficiálne váženie nesú zodpovednosť za neporušenosť rýb pretekári! Počas celej doby trvania súťaže je povinné používanie aj nasledujúcich pomôcok (ktoré musia byť predložené na začiatku pretekov na kontrolu):

aspoň 2 veľké podberáky (minimálne 90x90x70 cm, s hustým tkaním, pod 1×1 cm).

2x kaprový matrac (podložka) s minimálnym vnútorným rozmerom 60x100 cm, ako bezpečnostná podložka už pri manipulácii s rybou nad 5 kg. Používanie podložiek (kaprový matrac) v člnoch je povinné, ako aj použitie – najlepšie bezfarebného – dezinfekčného prostriedku na rany po fotení.

V dôsledku nepoužitia, alebo nesprávneho používania ochranných pomôcok pri zdolávaní a prechovávaní ulovenej ryby, môžu byť použité sankcie.

### **Pravidlá pre člni, a pre pohyb na vode**

Čln nesmie byť dlhší ako 5 metrov a kratší ako 2,5 metra!

Používanie nafukovacích člnov je povolené.

Na pohon môžu byť použité iba elektromotory.

Maximálna rýchlosť člna môže byť 15 km/h.

Používanie záchranej vesty v člne je povinné počas celej doby trvania pretekov.

Položenie člna na vodu pred začiatkom súťaže je povolené len vtedy, ak sa na vylosované lovné miesto nedá priblížiť z brehu. Porušenie tohto pravidla bude mať za následok okamžitú diskvalifikáciu.

Čln musí byť riadne a bezpečne zaistená na brehu.

### **Ďalšie oficiálne pravidlá súťaže**

Počas pretekov je zakázané trvalo osvetľovať vodnú hladinu výkonnými reflektormi a rušiť ostatných rybárov svetelnými a laserovými zariadeniami. Hľadací svetlomet a menší reflektor je možné použiť len v najnutnejších prípadoch (nahadzovanie, podoberanie ryby). Jasne viditeľné, nepretržité nočné osvetlenie rybárskeho miesta (nahodené udice) je povinné. Používanie čeloviek pretekármi je povolené.

Vnadenie a kŕmenie – s výnimkou živej návnady – je možné všetkými ekologicky nezávadnými návnadami a nástrahami. Množstvo krmiva na tím nie je obmedzené!

Súčasne je možné použiť 4 prúty na lov, ale je možné si ponechať aj ďalšie pripravené (nenahodené) náhradné prúty pre prípad poškodenia jednej z aktívnych prútov.

Ak rozhodca zistí, že okrem 4 povolených prútov je používaná aj ďalšia, okamžite dochádza k vylúčeniu družstva zo súťaže.

Ryba ulovená pred koncom súťaže sa započítava do výsledku, ak je podobratá do 60 minút od ukončenia pretekov.

### **Pravidlá rybolovu**

V určenom súťažnom priestore sa počas súťaže môžu zdržiavať len súťažiaci, organizátori a organizátorom akreditované osoby.

V prípade, že pri zanášaní susedné družstvá narušia územie susedného družstva, musia požiadať rozhodcu o vyriešenie situácie, pričom je jeho rozhodnutie pre obe strany záväzná.

Súčasne môže opustiť určené lovné miesto iba jeden člen tímu.

V každom prípade sa musí jedna osoba zdržiavať na lovnom mieste!

Na lovnom mieste je možné umiestniť bójky, maximálne 4 na družstvo, ich odstránenie je však povinné na konci súťaže.

Zanášanie na bóju susedného družstva je zakázané.

Použitie svetelnej bóje je povolené.

Maximálna vzdialenosť zanášania je označené bójami umiestnenými organizátorom.

Pri zdolávaní ryby pretekár môže opustiť svoj sektor a prejsť okolo svojej bóje, ale musí sa vrátiť do svojho sektora v čo najkratšom čase.

Čo sa týka všetkých hraničných sporov, rozhodnutie rozhodcov je záväzné pre každého.

Používanie rádiovo riadených člnov počas súťaže je prísne zakázané!

Po zdolaní ryby z člna môže byť ulovený kapor prepravený na breh na fotografovanie nasledujúcimi spôsobmi:

po uvoľnení háčika musí byť kapor ponechaný vo vode spolu so sieťkou, a to tak, aby hlava ryby smerovala v smere jazdy.

po uvoľnení háčika môže byť kapor prepravovaný aj na matraci s pevnými stenami a za neustáleho kropenia čerstvou vodou.

kto tieto pravidlá poruší prvý raz, bude mu udelené varovanie, pri druhom porušení je diskvalifikácia.

### **Miestne pravidlá**

Po obsadení vylosovaného miesta sú družstvá povinné zabezpečiť riadnu čistotu a ochranu životného prostredia a následne opustiť miesto v takom stave, v akom bolo obsadené.

Je prísne zakázané zakladať oheň, okrem miest na to určených, ktoré sú riadne vyznačené a určené.

Používanie kempingového plynu je povolené.

Kempovať je možné len na mieste určenom organizátorom a vo všetkých prípadoch ohľadom umiestnenia stanov je potrebné dodržiavať pokyny rozhodcov!

Vozidlá tímov sa môžu pohybovať v rámci sektoru iba počas nakládky a vykládky v záujme zaistenia bezpečnosti súťaže a zamedzenia možných nezrovnalostí, ak na to dáva súhlas majiteľ areálu.

Vozidlá sa môžu parkovať len na vyhradenom parkovisku a počas pretekov sa nemôžu pohybovať po pretekárskej dráhe, sektoru.

Pretekári si musia zabezpečiť zber odpadkov do uzatvárateľných igelitových vriec, ktoré organizátori po skončení súťaže odvezú.

Pretekári sú povinní počas celej súťaže, pri určovaní veľkosti lovných miest a pri približovaní sa k nim, dodržiavať pokyny organizátora!

Počas trvania súťaže vo vyhradenom priestore sa môžu zdržiavať iba súťažiaci (3 osoby), organizátori a organizátorom akreditované osoby.

Prístup k súťažným miestam je možný autom, s výnimkou miesta C9, ktoré si vyžaduje presun loďou.

Nie na všetkých miestach je povolené používanie karavanov, preto upozorňujeme tímy, aby sa pripravili aj na stanovanie.

### **Pravidlá váženia**

Organizátori počas súťaže zabezpečujú priebežné váženie od východu do západu slnka, poprípade je možné požiadať o mimoriadne nočné váženie pri naplnení 5 povinných plávajúcich sák, alebo pri ulovení ryby väčšej ako 20 kg!

Pretekári sú povinní aktívne sa zúčastniť celého procesu váženia, fotografovania a zaznamenávania údajov, zároveň však v odôvodnených prípadoch môže byť váženie prerušené na dobu zdolávania a podobretia ulovenej ryby.

Všetky ulovené ryby, ktoré spĺňajú kritéria pre váženie, je súťažiaci povinný nahlásiť príslušnému rozhodcovi formou SMS v sektore.

Od ulovenia až po váženie musí byť ryba uložená v plávajúcom saku - v kvalite uvedenej v súťažných podmienkach - vo vhodnej (minimálne 1 m) hĺbke vody.

Váženie úlovkov je možné vykonať len prostriedkami rozhodcov, a ktoré organizátor predloží družstvám, inak nemôže byť započítané do výsledku.

Pri vážení musí byť prítomný člen daného družstva, rozhodca a jeden člen zo susedného družstva na potvrdenie, overenie úlovku.

Detaily o vážení (dátum úlovku, meno pretekára, hmotnosť ulovenej ryby) musia byť potvrdené podpisom jedného z členov tímu.

Za kontrolu správnosti uvedených údajov zodpovedajú súťažiaci.

Po oficiálnom zdokumentovaní úlovku sa každá ulovená ryba odfotí, a to tým spôsobom, že jeden pretekár drží rybu v ruke, a druhý vedľa neho sektorovú tabuľu s potrebnými údajmi.

Pri vážení má prednosť fotografia urobená rozhodcom za účelom zdokumentovania úlovku, po ktorej je možné fotiť pre súkromné potreby, avšak rybu je potrebné pustiť späť ihneď po odfotení za prítomnosti rozhodcu.

Dokumentáciu je možné upravovať len s kontrapodpisom rozhodcu.

Ak sú nezrovnalosti medzi hodnotiacimi hárkami súťažiaceho a rozhodcu, zápis v hodnotiacom hárku rozhodcu je platný.

Po odvážení úlovku rozhodca odovzdá údaje a fotografie do organizačného strediska, kde sa tieto údaje zaznamenajú.

Za každých okolností je najdôležitejšia bezpečnosť rýb, preto s fotografovaním a púšťaním treba náležať opatrne.

Po zvážení môže rybu pustiť len rozhodca alebo v prítomnosti rozhodcu člen susedného družstva!

V prípade rýb nad 15 kg, ktoré majú šancu na cenu najväčšej ryby, sú povinné dve po sebe idúce merania, ale v prípade nezrovnalosti sa ako výsledok váženia bude započítaná väčšia nameraná hmotnosť.

## **10. DISCIPLINÁRNE PREVINENIA, SANKCIE:**

### **Protest**

Za protest sa považuje oznámenie činností, ktoré sú v rozpore so súťažným poriadkom. Protest sa podáva iba písomnou formou na e-mailovú adresu súťaže. Protesty podané inou formou iným spôsobom budú bez odôvodnenia odmietnuté.

Po začatí súťaže nie je možné vykladať súťažný poriadok, organizátori túto možnosť zásadne poskytujú pri registrácii.

Ak súťažiaci spozoruje porušenie a nahlási ako protest do skončenia súťaže (30.11.2024 o 7:00 hod.), je výhodou pri preukázaní, ak vie podložiť fotografiou alebo videozáznamom), bude vec prešetrená do 12 hodín, a bude uzavretá najneskôr do 11:00 hod. dňa 30.11.2024.

Poplatok za protest je 100 EUR / protest.

Poplatok za protest, v prípade ak protest bude oprávnený, sa vracia, v prípade neoprávneného protestu poplatok prepadá v prospech organizátorov.

### **Vis Maior**

V prípade, že preteky z nepredvídateľných dôvodov sa rušia (vyššia moc) bude zaplatená suma (štartovné) vrátená a organizátor ju do 30 dní prevedie späť na uvedený bankový účet., V prípade, ak sa tímy z akéhokoľvek dôvodu odhlásia, zaplatené štartovné sa nevracia!

Za nepredvídateľné dôvody možno považovať neočakávané lekárske potvrdené ochorenie pretekárov, nehoda potvrdená políciou alebo úradné predvolanie, ktoré je nezmeniteľné. Zo strany organizátora najmä nevyhovujúci stav vody a v prípade vonkajšieho znečistenia úradne osvedčené náhle zhoršenie kvality vody.

Ak dôjde k udalosti vyššej moci zo strany organizátora už v priebehu súťaže, pred uplynutím 50% súťaže, budú doterajšie výsledky súťaže zmazané, a tímy po odstránení udalosti vis maior, budú pokračovať súťaž v nezmenenej podobe, bez nového losovania (dočasné prerušenie súťaže). Ak pred udalosťou vis maior uplynulo viac ako 50 % súťažného času, vyhlásia sa výsledky na základe výsledkov dosiahnutých do času, keď bol pretek prerušený (ukončenie súťaže). Vyhlásenie dočasného prerušenia pretekov, alebo ukončenie pretekov je výhradným právom a zodpovednosťou hlavného rozhodcu.

### **Pravidlá vylúčenia**

Vo všetkých prípadoch sa s vylúčením maže aj výsledok dosiahnutý do tohto času a nemôže sa pokračovať v love! Pri výklade pravidiel vylúčenia sa musí vo všetkých prípadoch uplatňovať zásada nulovej tolerancie.

Vykonanie zmrzačenia, označenia rýb, alebo aj ich pokus, úhyn rýb v dôsledku priameho alebo nepriameho konania, bude mať za následok okamžitú diskvalifikáciu. Ak sa organizátor dozvie o

vykonaní alebo možnom pokuse o niektorú z týchto konaní neskôr (aj po skončení súťaže), bude to mať za následok následnú diskvalifikáciu.

Prítomnosť osoby neregistrovanej v tíme v člne bude mať za následok okamžitú diskvalifikáciu.

V prípade akéhokoľvek porušenia SP alebo iných pravidiel ochrany rýb alebo životného prostredia, po prvom upozornení, ak dôjde k opakovanému porušeniu, bude tím okamžite vylúčený.

V prípade pokusu o podplatenie rozhodcov, alebo ich pomocníkov bude okamžite podané oznámenie na políciu, a následne diskvalifikácia,

V prípade pokusu o započítanie takej ryby do súťaže, ktorá nebola ulovená družstvom, bude okamžite podané oznámenie na políciu, a následne diskvalifikácia,

Nadmerné požívanie alkoholu, závažné porušenia pravidiel, nevhodné správania sa pretekára, viacnásobné upozornenie za rušenie verejného poriadku, budú mať za následok okamžitú diskvalifikáciu.

Akékoľvek použitie vonkajšej pomoci bude mať za následok okamžitú diskvalifikáciu.

Ryba chytená nezákonným spôsobom (bez háčika) bude mať za následok okamžitú diskvalifikáciu.

Pri použití člna v noci je osvetlenie plavidiel (čelovými lampami alebo navigačnými svetlami) povinné! Nedodržanie tohto pravidla bude mať za následok prvý krát varovanie a druhý krát diskvalifikáciu!

Nesprávne skladovanie ulovených rýb a nešportové zaobchádzanie s rybami je zakázané. Tím, ktorý poruší pravidlo, dostane v prvom prípade varovanie a v ďalšom prípade bude diskvalifikovaný.

Po zdolaní ryby z člna môže byť ulovený kapor prepravený na breh na fotografovanie nasledujúcimi spôsobmi:

po uvoľnení háčika musí byť kapor ponechaný vo vode spolu so sieťkou, a to tak, aby hlava ryby smerovala v smere jazdy.

po uvoľnení háčika môže byť kapor prepravovaný aj na matraci s pevnými stenami a za neustáleho kropenia čerstvou vodou.

Každý, kto toto pravidlo poruší, bude tiež prvý raz varovaný a druhýkrát bude diskvalifikovaný.

Ak sa tím snaží zviest' rozhodcu, pokúša sa podvádzať pri vážení, bude mať za následok okamžitú diskvalifikáciu.

## **11. HODNOTENIE SÚŤAŽE:**

### **Hodnotenie**

Do súťaže sa započítajú len kapry, ktoré vážia 5 kg a viac.

Absolútnym víťazom súťaže sa stáva družstvo s najvyšším počtom bodov vyhodnotených na základe bodového systému.

Bodový systém súťaže je nasledovný:

- 5-10 kg      1 b./kg
- 10-15 kg    1,5 b./kg
- 15-20 kg    2 b./kg
- 20-25 kg    2,5 b./kg
- 25-30 kg    3 b./kg
- 30+ kg      5 b./kg

Ryby budú odvážené s presnosťou na 2 desatinné miesta. napr. 11 kg 75 dkg

Výsledky súťaže môže ktokoľvek sledovať v reálnom čase prostredníctvom programu FCMS a cez toto rozhranie bude počas súťaže zverejňovaný aj vývoj výsledkov. Systém FCMS (Fishing Competition Manager System) bol vytvorený pre digitálne hodnotenie pretekov pre organizátorov a súťažiacich. Systém bol vytvorený tak, aby zvládol najobľúbenejšie disciplíny rybolovu na základe ich súťažných pravidiel a praktických riešení. Ovláda feeder, lov rýb na plávanú, boilies, lov sumcov, prívláčové súťaže, od zväzových súťaží až po národné či medzinárodné súťaže, formou individuálnych a tímových súťaží. Program FCMS je dostupný na <https://www.fcms.hu/hu/program-ismerteto>.

Oficiálny, konečný výsledok bude oznámený na slávnostnom odovzdávaní cien so začiatkom o 11:00 hod. dňa 30.11.2024 (sobota). Údaje o úlovkoch a výsledky budú po skončení súťaže uverejnené na

oficiálnej stránke organizátora. Aktuálny stav súťaže bude zobrazený aj na oficiálnej facebookovej stránke.

## **12. CENY:**

Na základe vyššie uvedeného hodnotenia a bodového systému odmeňujeme:

- **Celkový výsledok:** vyhodnotenie všetkých tímov, tím s najvyšším počtom bodov, **umiestnenie 1.-3.**
- **Sektorová cena:** tím s najvyšším počtom bodov v rámci sektorov, ktorý sa neumiestnil v celkovej súťaži, **umiestnenie 1.-3.**
- **Špeciálna cena:** najväčšia ulovená ryba počas súťaže - 1. miesto

Celkovo bude ocenených 14 tímov.

### **Sektory:**

Pretekárska dráha je rozdelená na 3 sektory s takmer rovnakou rozlohou, s 10-10-9 tímami na sektor. Do súťaže sa môže zapojiť celkovo 29 tímov.

### **Odmeňovanie:**

#### **Kombinovaná súťaž družstiev:**

- 1. miesto: 7.000 EUR + trofej**
- 2. miesto: 4.000 EUR + trofej**
- 3. miesto: 2.000 EUR + trofej**

#### **Sektorové ocenenie:**

- 1. miesto: 1.500 EUR**
- 2. miesto: voucher v hodnote 800 EUR**
- 3. miesto: voucher v hodnote 500 EUR**

#### **Najväčšia ryba:**

**1 týždeň rybolovu pre 3 osoby v Gyékényes**  
**+ bezplatná registrácia priamo do ďalšej súťaže.**

Špeciálna cena za krátky film:

**Uvedené sumy je potrebné chápať ako netto sumu, peňažné odmeny sú poukázané vo vyššie uvedenej výške na bankový účet určený víťazom. Náklady na výhru hradí organizátor, náklady sa neodpočítavajú od sumy výhry! Poukážky je možné uplatniť na produkty/služby určené vydavateľom. Voucher nie je možné vymeniť za hotovosť.**

Vyššie uvedená cena platí len pre minimálne 29 tímov!

### **Zdaňovanie, oznamovacie povinnosti:**

Daň z výhier platí organizátor. Výherca je povinný poskytnúť organizátorom všetky údaje, ktoré môžu byť potrebné na splnenie daňových povinností súvisiacich s výhrou a vo všetkých ostatných ohľadoch je povinný s organizátormi spolupracovať.

Hráči po výhre nemusia platiť dane.

Táto akcia nepodlieha oznamovacej povinnosti a nepovažuje sa za hazard v zmysle zákona č. XXXIV z roku 1991 o organizovaní hazardných hier.

Organizátor sa zaväzuje dodržiavať poskytovanie údajov a platobné povinnosti súvisiace s verejnými poplatkami vzniknutými v súvislosti s výhrami, ktoré znáša organizátor na základe platných zákonov. Vzhľadom na platné zákonné ustanovenia nebude môcť organizátor v prípade neúplného alebo včasného poskytnutia údajov výhru odovzdať.



### **13. ZODPOVEDNOSŤ**

Organizátori nezodpovedajú za škody alebo nehody, ktoré vzniknú počas súťaže, použitie každého kusu vybavenia (čln a pod.) je výlučne na vlastné riziko pretekárov. V prípade havárie alebo škodovej udalosti sú rozhodujúce zmluvné podmienky havarijného poistenia a poistenia zodpovednosti za škodu, ktorú si súťažiaci uzatvorili individuálne.

Podpisom prihlasovacieho formulára berie súťažiaci na vedomie riziká a berie na vedomie, že organizátor nezodpovedá za nedodržanie pravidiel.

### **14. OSTATNÉ:**

Na brehu jazera Kavicsbánya celoročne fungujú dve reštaurácie, ktoré podávajú aj teplé jedlá s donáškou.

Zöldsas Vendéglő tel. číslo: +36203838165

Reštaurácia Poseidon tel. číslo: +36303229485

Malý obchod, základné potraviny, základné rybárske potreby a návnady, ako aj prenájom odolných batérie do lodí BatMonkey v obchode Nagy Ponty Horgász Halórház.,. telefón: +36303894936

V mene organizátora ako hlavného organizátora súťaže schvaľujem a zverejňujem toto oznámenie o súťaži (verzia 1.0, zo dňa 29.06.2024):

Gyékényes, 08.05.2024.

**Firemný podpis:**

**Szép Lúdvít a Ószi Fanny**



**SATURBAITS**  
**PROFESSIONAL BAITs FOR ALL**



